

有委屈 别憋着 有建议 尽管提

您看看,政府把咱反映问题的渠道都落实到位了

□晚报记者 裴蕾

政府部门领导 每月都得接热线 每次不少于一小时 问题要件件有回音

本报讯 今后,市民和政府机关领导,以及同水、电、气、暖、公交等公用事业单位领导的沟通将更加便捷。昨日,市政府下发了“关于建立领导接听公开热线电话制度有关问题的通知”,要求每个月至少接听一次热线电话。

县(市、区)长都需接听公开热线电话

市政府规定,需要接听公开热线电话的领导主要包括:各县(市、区)人民政府的县(市、区)长、副县长(市、区)长、办公室主任等;市政府派出机关中的主任、副主任、办公室主任等;已设立了公开(热线)电话的市政府各部门中的局长(主任)、副局长(主任)等;水、电、气、暖、公交等公用事业单位中的经理、副经理等。

领导接听电话,要先告知市民

关于接听时间问题,市政府要求,全市各有关单位接听电话的领导和时间,每个月至少应有一位领导接听公开热线电话,并且每次接听的时间不少于一小时。

为保证市民的知情权,领导接听电话前后,将会在新闻媒体上就接听电话的时间、受理问题的处理结果等予以公布。市民反映的每个问题都将有处理意见。

郑州公务员报名首日 773人争57个职位 报名持续到17日 提醒报名者,一旦通过审查,不能改报

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日是省辖市公务员报名首日,郑州市的57个招考名额有773人竞争,报名人数最多的是登封的职位,有264人,其次是市直单位184人,巩义排在第三位,达110人。而荥阳煤炭局、水利局、郑州市委

政研室报名人数最少,仅一人。报名将持续到4月17日。据介绍,为提高工作效率,现场报名、审查和确认是一起进行的,所以报考者一定要想好了再报名,否则一旦报名者通过资格审查,将不能再改报其他职位。

下月,市长副市长 开始接待代表委员 每次至少解决一个问题 市民有问题可委托

本报讯 记者昨日从市政府获悉,2007年市长接待市人大代表、政协委员活动日安排敲定。从5月份开始,每月中旬第一个星期三的9时-12时,本市市长、副市长将在市政府办公楼常务会议室,分别挂牌接待。市民有啥麻烦事或者好的建议,可以委托人大代表或者政协委员,向市长当面提出来。

市政府要求各有关部门要做好接待人大代表和政协委员工作,力争每个接待日都能至少解决一个实际问题。市长接待人大代表、政协委员活动结束后,市政府督察室督促市政府有关承办部门及时向参与接待的人大代表、政协委员本人反馈办理结果。

“市长接待”值班表

时间类别	接待市长
5月16日(星期三)	赵建才
6月13日(星期三)	李柳身
7月18日(星期三)	穆为民
8月15日(星期三)	赵瑞东
9月12日(星期三)	胡荃
10月17日(星期三)	龚立群
11月14日(星期三)	王林贺
12月12日(星期三)	王庆海



中博会和拜祖大典快来了 街头占道“亭”该下岗了 91个书报亭、电话亭、警亭要拆除

这是中原区的事儿,其他区很快也会动起来

“砰!”随着一声铁皮倒塌的巨响,位于林山寨办事处颍河路社区无名路的一处无证占道亭被依法拆除(如图)。从昨日开始,中原区行政执法局将

陆续对辖区内91个违章搭建亭进行拆除。这些亭子包括书报亭、电话亭、警亭、售货亭等共8类91个亭子。据介绍,对拆除工作采取“一亭一策”政策,“根

据情况不同,给予一定的补偿。”其他区随后也会行动起来。

晚报见习记者 李丽君/文 晚报记者 廖谦/图 线索提供 宋珂

腰间盘突出十年 巧遇良药一朝愈

“颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄”由于病变组织没有血管通过,现有药物很难发挥作用而让广大患者饱受煎熬,危急时刻,一种特效新药在首都北京研制成功了,经北京三大权威医院临床验证已被国家药品监督管理局正式批准为国药准字Z20025596号药品。很多长年求治的老病号甚至做了手术仍卧床不起的重症患者都奇迹般的摆脱了痛苦。

大学路刘先生激动地告诉笔者:“我患腰间盘突出、椎管狭窄、颈椎增生,头晕手麻、腰疼、腿麻无力、肌肉萎缩,走不成路,术后高位截瘫。无意中听人介绍了一夜效膏药,用药当晚就有感觉,两个疗程后能走五六里路,亲朋好友无不感到惊讶而纷纷

购买此药,一夜效的神奇功效让每一位深受痛苦的病人折服。”

一夜效膏药,又名“千山活血膏”,富含皂甙甾体等高效活性物质,能强力作用于病变组织,使突出物萎缩溶解,水肿粘连增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急重症患者24小时见效,2-4个疗程康复,治愈后腰部充满活力,坐立走躺弯腰翻身自如。既避免了口服药引起的肠胃不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

一个疗程15天根据病情轻重需6-12盒。

迎五一 优惠大赠

买6送1、10送3、20送10

骨病咨询热线 0371-68060739 65237685

河医对面九州通大药房

脂肪肝不痛不痒 谨防病变

“肝旨清”轻轻松松给肝脏“减肥”

脂肪肝逼近现代人!

据统计,在各类健康体检中脂肪肝检出率最高,平均占受检人群的60%,在肥胖和白领等特殊人群中更高达80%-90%,并且还以每5年50倍的速度剧增!任其发展将转化为肝硬化及肝癌。专家警示:中、重度脂肪肝患者不及时治疗肝硬化率高达40%以上。

为什么会患脂肪肝?

病因主要:饮食无度 营养过剩、长期嗜酒、盲目减肥、药物中毒等导致大量脂肪在肝内堆积破坏肝脏正常的脂类代谢功能形成脂肪肝。易患人群:政府公务员、企业老板、商界人士、公关精英等白领人群及喜荤者、嗜酒者、年轻人肥胖者,此外,脂肪肝的发病率近年来呈现出低龄化趋势,不少医院都查出了十来岁的脂肪肝患儿。更令人担忧的是,重度肥胖儿童脂肪肝的发病率高达80%,治疗脂肪肝刻不容缓。

脂肪肝主要有那些危害?

一、发展成肝硬化,腹水,肝癌。因为肝细胞内长期大量的脂肪堆积,阻碍肝内血氧供应,肝脏无法将身体毒素及时排出体外,越积越多的自体内外的毒素长期交叉感染一旦形成吸力极强的粘状菌团,将以近百倍的速度海量聚集毒素,并渗入肝内深部引起肝细胞大量化浓变性坏死形成肝腹水,若伴有纤维增生及假小叶形成就转为肝硬化,部分患者还将进一步恶化为肝癌。据调查脂肪肝不治30%-60%将转为肝硬化肝癌。

二、导致中风偏瘫、心肌梗塞。长期肝内脂肪堆积可以造成血脂代谢异常导致顽固性高血脂及动脉硬化,引起中风偏瘫等心

脑血管疾病。

三、更容易感染各类病毒性肝炎(如甲、乙、丙肝)。脂肪肝病人由于肝细胞功能下降、抵抗力丧失或减弱,不但易患各种病毒性肝炎,而且两者相互影响,加重肝功能恶化诱发肝癌,肝硬化,使其死亡率明显升高。

更可怕的是,肝脏是一个独特的器官它没有痛感神经,这致患者感觉症状不强烈而忽视治疗,从而错过了最好的康复时机,以致病情恶化的生理特征难以逆转。

脂肪肝不及时治疗≈肝硬化,肝癌

专家提示:脂肪肝是一种可逆性疾病,只要治疗及时可完全彻底康复,“肝旨清”胶囊是国家卫生部检测批准的专业保肝祛脂产品,它首次引进美国康奈大学最新科研成果--DNA分子搭桥技术,药物中的总蒽醌小分子肽(LP)有选择地取代脂肪肝、肥胖症病人代谢紊乱的基因片段,并能快速地为基因片段缺失部分搭桥,恢复肝脏对脂类的代谢功能,完成脂类的分解和消化,减少脂肪堆积,迅速消除脂肪肝引起的肥胖、头痛、胸闷、头晕耳鸣、心慌气短、腹胀、口臭、消化不良、肝区疼痛、肝肿大、转氨酶升高等症状,从而防止肝硬化肝癌的发生。临床验证,一般患者服用1-2疗程(严重者3-4疗程)可完全治好从此无忧!

温馨提示:凡电话咨询关心自身肝脏健康者皆可获赠《脂肪肝危害及防治》一书。

咨询电话:0371-66627397

经销地址:紫荆山二楼医药部 同禧堂(市五院对面) 商业大厦一楼医药部B区(诚招药店加盟)

800年心脏奇药中原现身

长白山下发现800年蟾医堂核芯救心金丸

中国两怪“癞蛤蟆+金子”

每天只需服用比绿豆粒还小的两粒小核芯救心金丸,就相当于在心血管里装上一台800瓦的吸尘器,24小时不断地作用于血栓、血阻,让人们完全摆脱心脏病的威胁!为什么救心金丸会有这么神奇的效果呢?蟾医堂传人细说其独特的配方——

一、“中国角怪”:神药癞蛤蟆。公元13世纪南宋时期,生活在长白山脚下的名医雷氏兄弟在蒙古恩格贝沙漠附近,发现一种金雷蟾,此蟾额头金黄,通体如墨,嘴上长出8到11根刺,样子非常奇怪,当地发生心痹(心脏病)症状的人,饮用金雷蟾所在池塘的水,竟能起死回生。

雷氏兄弟研究此蟾,发现其分泌的蟾酥,功效非凡。雷氏兄弟以此组方,治好了南宋皇帝的心痹症,受封“天下第一蟾医”。雷氏后人组建蟾医堂,成为中国古代治疗心脏病的权威机构。

二、黄金入药巧治心脏病:金箔入药,蟾医堂是第一个,这可是蟾医堂的绝密工艺,密不外传!金箔不但能保护麝香、水牛角、人参等名贵药材有效成份不流失,而且里面的金盐素又能“静电除垢、软化血管、激活心脏”让血液一除就净,血管一软就通,心脏一激就活!金盐素在体内产生强大核能动力场,运用其独特的静电效应(像一台800瓦的吸尘器),吸掉掉一般药物不能祛除的动脉硬化斑块!

祛三阻 心不堵、血不粘、没病没痛多活30年

心脏病最根本的原因是心、气、血受阻,救心金丸祛心阻、祛气阻祛血阻,治疗心脏病,治一个好一个!

祛血阻:心绞痛,心律不齐、晕厥、嘴唇青紫等症消失!

核芯救心金丸,能剥离冠状动脉上的硬化斑块,并利用金盐素的强力吸附作用,将各种硬化斑块,并利用金盐素的强力吸附作用,将各种硬化斑块分解、排除体外。血阻祛除,血液循环畅通无阻。

祛气阻:胸闷、气短、心慌、乏力、手脚麻木等症消失!

核芯救心金丸以金箔、蟾酥入药,产生超强生物动力场,推动心脏搏动,促进血液流动,加强红细胞携氧能力,改善供血供氧,祛除气阻,保证心脏对氧气的充分需求!

祛心阻:激活心动力,消除房颤、早搏等症,呼吸深沉,精力足。心阻是心肌营养供应不足,造成心肌的收缩功能降低。核芯救心金丸能全面修复受损的心脏,保证营养供应通道畅通,改善心脏收缩能力,让心脏跳动强劲有力!

核芯救心金丸治疗范围:冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常以及早搏、房颤、胸痛、胸闷、心慌、气短、憋气、手脚麻木、乏力、头晕、失眠、呼吸不畅、心力衰竭等各种心血管疾病。

咨询电话 0371-61937188 市内免费送货 地址:郑州市亚细亚一楼医药部五区,紫荆山百货医药部、中原商贸城一楼医药部